

Znak sprawy: 261.38.2021

## Odpowiedzi na pytania

do postępowania o udzielenie zamówienia w trybie art. 275 pkt 1 (trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji) o wartości mniejszej niż progi unijne określone w art. 3 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) na dostawę: Dzierżawa urządzeń wielofunkcyjnych na potrzeby WFOŚiGW w Poznaniu.

Pytania 1:

Proszę o informacje czy wyrażacie Państwo zgodę na 2 kasety po 500 arkuszy plus szafkę pod kopiarzkę? Biorąc pod uwagę, że w tym roku znacznie podrożały urządzenia MFP i ilość kopii przez Państwa deklarowanych, kwota jaka Państwo przeznaczyliście na zrealizowanie zapytania może nie być wystarczająca. Po drugie na każdym urządzeniu nie będzie wykonywana aż tak duża ilość wydruków ażeby było potrzebne tyle dodatkowych kaset.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.

Pytanie 2:

Czy Państwo wymagacie przyjazdu do każdej wymiany tonera?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuję, że nie wymaga przyjazdu do wymiany tonerów, pod warunkiem, że tonery będą dostarczone wcześniej.

Pytanie 3:

Czy urządzenia mają być z zainstalowanym czytnikiem kart? Czy wymagany jest wydruk podążający oraz czy Państwo już jesteście w posiadaniu jakiegoś systemu do raportu oraz monitorowania wydruków?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że urządzenia mają być wyposażone w czytnik kart. Wydruk podążający nie jest wymagany. Nie posiadamy systemu do raportowania i monitorowania wydruków.

Pytanie 4:

Czy kwota przeznaczona na to postępowanie jest łącznie na dzierżawę urządzeń, oprogramowanie oraz szacowane ilości kopii wydruków na cały okres trwania umowy tj. 36 miesięcy?

Odpowiedź 4:

Wykonanie zamówienia zgodnie z OPZ – załącznik nr 2 do SWZ w okresie 36 miesięcy.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza w przetargu o numerze 22296180 umieszczonego na stronie [www.oferent.com.pl](http://www.oferent.com.pl), urządzenie z 3 uniwersalnymi kasetami na papier każdy o pojemności minimum 500 arkuszy (format A4-A3) oraz jednej kasie na papier o pojemności minimum 500 arkuszy (format A4).

Napomnę iż format A4 jest najczęściej używany w korespondencji, ale dzięki takiemu rozwiązaniu, mogę Państwu zaproponować bardzo wydajne urządzenie wielofunkcyjne.

Odpowiedź 5:

Zamawiający dopuszcza taką konfigurację kaset.